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Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (30/06/2025), às 
18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Serli Matt,  Se-
cretário Reginaldo Almiro da Costa,  na presença dos edis: Alex Jose Cardoso Leal, Car-
los Alberto da Silva, Jose Wilson dos Santos, Rafael Almeida Nascimento, Vinicius Ferrei-
ra Barbosa e Zelindo Franskoviak, constatou o número legal de quórum, invocou a prote-
ção de Deus, declarou aberta a 22ª sessão ordinária, procedeu a leitura de um versículo 
Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata anterior (21ª sessão ordinária), pro-
cedeu a leitura das matérias: Of. Banco Brasil; Decreto 084/Executivo; Convite Arraia do 
Aragão; Convite/SEMC/Cacoal/25; INDICAÇÃO 32/Vinicius ao Prefeito e Secretaria de Obras 
para providencias necessárias em proceder limpeza geral na cidade, incluindo a coleta de 
entulhos, limpeza de sarjetas e meio-fio; INDICAÇÃO 33/Vinicius ao Prefeito e Secretaria 
competente, para providencia em criar um centro de zoonose na cidade, voltado para a 
captura, cuidado e controle de cães; PROJETO DE LEI 66/25 “INSTITUI O AUXÍLIO SA-
ÚDE PARA OS SERVIDORES E VEREADORES NO ÂMBITO DA CÂMARA DE SANTA 
LUZIA D’OESTE/RO; PROJETO DE LEI Nº 068/2025 ”DISPÕE SOBRE ATORIZAR O 
EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVENIO PARA REPASSE DE VALOR A AS-
SOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA LUZIA D’OESTE-RO 

– APAE”; PROJETO DE LEI Nº 69/2025 “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO ORÇAMENTO VI-

GENTE (4.000,00)”; PROJETO DE LEI 71/2025 ”PRORROGAÇÃO DA VIGENCIA DO 

PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO”. PEQUENO EX-

PEDIENTE ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA Projeto Lei 68 aprovado o Re-
gime de Urgência, após discutido, foi aprovado em Única votação, por unanimidade, pelo 
processo simbólico; Projeto Lei 69 aprovado o Regime de Urgência, em ato continuo foi 
aprovado em Única votação, por unanimidade, pelo processo simbólico; Projeto de Lei 
66 foi aprovado em Primeira votação, por unanimidade, pelo processo simbólico; Projeto 
de Lei 71 encaminhado ao Jurídico e Comissões. GRANDE EXPEDIENTE Vinicius justi-
ficou proposição de sua autoria, comentou sobre visita realizada no CRAS, para averiguar 
o deposito dos alimentos e as condições que estão armazenados e questionou a forma de 
como é realizada a entrega de cestas básicas as pessoas carentes, foi aparteado pelos 
edis Reginaldo e Rafael. Zelindo parabenizou equipe organizadora do leilão da APAE e a 
todos que prestigiaram, agradeceu apoio da Secretaria de Saúde aos serviços prestados 
pela carreta do hospital do amor no município e tratou de demais assuntos da administra-
ção. Rafael agradeceu a equipe da APAE pela realização do leilão e todos que colabora-
ram. Aldair agradeceu a todos pelo leilão realizado pela APAE, falou da importância dos 
políticos e administradores em atender as pessoas que necessitam, manifestou repudio 
ao servidor pela morosidade em atender pessoas carentes com cestas básicas de alimen-
tação. Reginaldo agradeceu a todos que prestigiaram e contribuíram para a realização do 
leilão da APAE e conclamou que os trabalhos lá realizados são de suma importância para 
a sociedade, falou sobre a inadimplência dos caixas do banco do Brasil e informou que o 
atendimento esta ocorrendo no caixa interno das nove às quatorze horas. Os trabalhos 
encontram-se registrado em ata e publicado nas redes sociais, agradeceu a proteção de 
Deus e encerrou os trabalhos.   
 

 


